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Творчі майстер-класи 
для всіх бажаючих
Запрошуємо вас провести час разом у творчій атмосфері. Під час 
жовтневих майстер-класів ми будемо створювати прикраси з фетру, 
дерева та паперу для вечора Хеллоуїна та осінніх днів.
Заняття для дітей з вихователями польською та українською мовами.

Коли: 14,15,22 жовтня о 10.00 та 12.00 год.
Де: кімната 101 (1-й поверх КМО)
Проводить: Олена Дмитрієва, Віолетта Кєлян-Ушко, Дарія Курзава, Г
абріела Добрек та Дагмара Добрек
Тривалість: 2 години.
Участь безкоштовна. Реєстрація обов’язкова (кількість місць обмежена): 
unicef@miasto-ogrodow.eu

Теми зустрічей:
14.10: прикраси з фетру
15.10: еко-мумії, дерев’яні прикраси
22.10: прикраси на Хелловін

Кілька слів про керівників занять:
Олена Дмитрієва: випускниця педагогічного та музичного училищ в Україні. Має багаторічний досвід 
роботи з дітьми в музичній школі. Викладала ритміку, хоровий клас, фортепіано та співи. З лютого 
перебуває та працює з дітьми в Польщі.

Віолетта Кілян-Ушко: «Скільки себе пам›ятаю, я завжди хотіла працювати з дітьми та молоддю. Закінчення 
мого педагогічного навчання переконало мене, що це те, чим я хочу займатися в житті, і це було 
правильним рішенням. Це робота, яка приносить мені велику радість і задоволення. Метою моєї роботи є 
створення атмосфери, в якій діти почуваються безпечно і щасливо, де кожен є важливим і потрібним».
Дар’я Курзава: «Мені завжди було цікаво, як вміло поєднати свою професію з моїм захопленням. Робота 
з дітьми приносить мені величезне задоволення і щодня кидає виклик. Я завжди намагаюся зробити так, 
щоб атмосфера в групі була доброзичливою і домашньою, а час проводився активно. Я не боюся викликів. 
Вважаю, що кожен досвід розширює мої компетенції та вчить чогось нового. Намагаюся прищепити подібні 
переконання дітям». Пані Дарія працює психологом-консультантом у дитячому садку.

Габріела Добрек: Вдень я працюю продавцем-консультантом, а у вільний час люблю займатися творчістю, 
створюючи унікальні речі, в тому числі вишивку на пяльцях і талісмани. Також я не чужда і для фотографії.
Дагмара Добрек: Робота з такими молодими людьми - це надзвичайна пригода для мене, тому що їхня 
уява і погляд на світ викликає у мене величезну посмішку і творчість. Моя діяльність з дітьми полягає в 
тому, щоб підтримати їх і дати їм крила. Я прихильник розвитку в них самостійності за допомогою емпатії та 
підтримки з боку дорослих. Мені подобаються фізичні навантаження, кулінарія та командні ігри.

Проект реалізовано в рамках угоди міста Катовіце з UNICEF 
про підтримку дітей та сімей з України, які тікають від війни.
Реалізовано за підтримки Дитячого фонду ООН (UNICEF).
Матеріали семінару UNICEF українською мовою.
Співпраця: Фонд „Гніздо”


